

Центральная районная библиотека

Литературный час «Горячий снег памяти»

Ко дню рождения писателя Юрия Васильевича Бондарева в библиотеке пройдет литературный час. Во время мероприятия можно будет познакомиться с жизнью и творчеством писателя, узнать о его непростой судьбе. Юрий Васильевич писал о войне и он сам прошел через это сложное трагичное время. Война и мир, человек на войне и в миру – главное в творчестве писателя. На мероприятии можно будет увидеть презентацию с фрагментами интервью Юрия Бондарева, кадрами из художественных фильмов «Горячий снег», «Берег», «Батальоны просят огня», снятых по произведениям писателя, а также поучаствовать в викторине по жизни и творчеству Юрия Васильевича Бондарева.

14 марта, в 15.00 ч., <https://vmuzev.com/event/literaturnyy-chas-goryachiy-sneg-pamyati>

Турналинская модельная библиотека

Ролевая игра «Литературная мафия»

Мафия бесчинствует только под покровом ночи, а днем выдает себя за мирных жителей. Законопослушному гражданину только и остается, что защищаться и найти преступника. Вычислить нарушителей порядка не так-то просто.

Правила невероятно популярной ролевой игры «Мафия» известны практически каждому. Всем раздаются карточки с изображением жителей некоего города. Но только четверо из игроков получают на руки карту «Мафия». Именно этих персонажей необходимо вычислить другим участникам до того, как преступники уничтожат город.

Особенность «Литературной мафии» заключается в том, что у гостей появляется возможность примерить на себя образы персонажей известных книг.

12 марта, 16.00 ч. <https://vmuzev.com/museum/turnalinskaya-modelnaya-biblioteka>

Игра «Битва умов»

В ходе игры участники смогут продемонстрировать свои знания в области литературы, анимэ и кинематографа, посоревноваться в гибкости ума и скорости мышления. Мероприятие раскроет интеллектуальный потенциал, эрудицию и логическое мышление игроков, их умение принимать решения в нестандартной ситуации, в условиях ограниченного времени. А также это отличный способ находить нестандартные решения в обыденных ситуациях, также, это уникальная возможность провести время весело и с пользой! Победителей игры ждет главный приз.

19 марта, в 16.00 ч. <https://vmuzev.com/event/igra-bitva-umov-1>

Квест «В погоне за книгой»

Это захватывающее приключение начнётся в самом сердце нашей библиотеки. Как только участники переступят порог, окажутся в сказочном мире книг, полон тайн и загадок. У каждого участника будет своя задача: найти источник могущества – древнюю книгу. С каждым шагом они смогут открывать новые артефакты, которые будут являться намёками на место, где спрятана следующая часть головоломки. Участникам предстоит разгадать различные послания, расшифровать код. На каждом шагу игроков будут поджидать неожиданности и испытания, не всегда очевидные на первый взгляд. Не упустите шанс окунуться в волшебный мир книг и испытать свои силы.

27 марта, в 16.00 ч., <https://vmuzev.com/event/kvest-v-pogone-za-knigoy-1>

Мурсалимкинская поселенческая библиотека

Мастер-класс «Сладкий букетик для любимой мамы»

Вы решили порадовать своих мам, сладким и красивым букетом, изготовленный своими руками? Тогда добро пожаловать на мастер-класс по свит-дизайну «Сладкий букетик для любимой мамы». Лучший подарок — это подарок, сделанный своими руками. Такой букетик можно подарить на 8 Марта и День Рождение. Для изготовления букета понадобятся следующие материалы: конфеты 3 штуки, шпажки 3 штуки, кусочки органзы и тюля, нитка с иголкой, атласная лента шириной 1 сантиметр. и 0,5 сантиметров, свечка, зажигалка, ножницы. **Мастер-класс состоится 7 марта. В 13.00 ч.**

<https://vmuzey.com/event/master-klass-sladkiy-buketik-dlya-lyubimoy-mamy>

Мастер-класс «Картина из круп «Грибок»

Природа – настоящая кладовая идей для творчества, где каждый равнодушный к красоте человек, найдет для себя занятие по душе. Что может быть приятнее и благороднее природного материала. Соприкасаясь с природой, мы становимся добрее. И эта доброта помогает нам творить, давая простор фантазии и творчеству. На мастер-классе по нетрадиционной технике рисования из круп можно сделать различные картины, для этого нужна всего лишь фантазия и горстка крупы.

Для работы понадобятся: большой поднос, толстый картон с картинкой, клей ПВА, гуашь, кисточки, бумажная салфетка, крупа : гречка, манка, рис и пшено

18-19 марта, в 14.00 ч. <https://vmuzey.com/event/master-klass-kartina-iz-krup-gribok>

Лаклинская модельная библиотека

Мастер-класс «Букет для мамы»

8 Марта очень радостный и добрый праздник, в этот день хочется порадовать маму подарком. Ну, а самый лучший подарок – это подарок, сделанный своими руками.

В преддверии Международного женского дня, в Лаклинской модельной библиотеке под руководством библиотекаря пройдет мастер-класс «Букет для мамы», входе которого читатели с большим старанием смастерят необычные волшебные цветы. Цвета выберут сами, так, как каждый участник знает, какой цвет любит ее мама.

Несомненно у каждого участника мастер-класса получится свой неповторимый букет, наполненный теплотой и любовью. Цветы получатся красивые и оригинальные.

05 марта, в 16.00 ч. <https://vmuzey.com/event/buket-dlya-mamy-5>

Литературно-географический пазл «Вот она какая – сторона родная!»

Игра познакомит участников с интересными историческими, литературными и культурными фактами из истории Салаватского района. Правильно отвечая на вопросы об истории района, его достопримечательностях, выдающихся людях и памятниках природы, игроки получают кусочек пазла в виде района, о котором шла речь. Необходимо правильно собрать все части. Пазл в собранном виде представляет собой карту Салаватского района.

Участникам понадобится проявить эрудицию, находчивость, логику, знания о родном крае и умение работать в команде.

19 марта, в 16.00 ч. <https://vmuzey.com/event/vot-ona-kakaya-storona-rodnaya-31>